Az Érd és Térsége Víziközmű Kft. (székhely: 2030 Érd, Fehérvári út 67., adószám: 10819067-2-13, képviseli: Lanku Ildikó ügyvezető igazgató, a továbbiakban: ÉTV Kft.) ajánlattételi felhívást hirdet az alábbi tárgyban:
[bookmark: _Hlk196807485]„Érd, Mecset utca Duna-parti Vízműtelepen található víztározókból történő szűrőkavics kitermelés”.

Amennyiben élni kívánnak az ajánlatadás lehetőségével úgy kérem, hogy a felhívásban foglaltaknak megfelelően járjanak el. Az ajánlattételi felhívást az ÉTV Kft. a Tisztelt Ajánlatadó részére rendelkezésre bocsátja, a beszerzes@erdivizmuvek.hu e-mail címre történő, erre vonatkozó igény jelzését követően.

Ajánlatukat legkésőbb 2025.05.12., hétfő 14:00 óráig szíveskedjenek megküldeni a beszerzes@erdivizmuvek.hu e-mail címre. 
Jelen felhívás nem keletkeztet az Ajánlatkérőre vonatkozóan semminemű kötelezettséget, így az Ajánlatkérő kiköti a Ptk. 6:74.§ (2) bekezdésében biztosított jogát, ebből eredően az eljárás nem jár megrendelési és/vagy szerződéskötési kötelezettséggel. Az árajánlat megtételének költségei az Ajánlattevőt terhelik.
Bármely további kérdés esetén állunk szíves rendelkezésükre a fent megjelölt e-mail címen.



